

Értesítő



2015. március
IV. évfolyam 5. szám

A TALENTUM c. iskolaújság havonta megjelenő kiadványa

Jó tett helyébe pizzát



A Szent Imrében évek óta vesznek részt kis- és nagygimnazisták egy nagyon szép gesztus formájában megnyilvánuló karitatív munkában. Teszik ezt hétről hétre, a mindennapi rutinba beépítve, szeretettel, őszinte emberi segítségnyújtásként. Számukra mindez természetes, sőt akár kézenfekvőnek is nevezhetnék, de a kívülállók számára tiszteletet érdemlő és példaértékű.

Balassagyarmati időseknek és iskolánk egykori tanárainak nyújtanak segítő kezet azzal a vállalással, hogy otthonukba viszik a meleg ebédet. A kezdeményezés több tíz diákot érint hat évfolyamon, némelyikük pedig 5 éve hordja lelkiismeretesen az ebédet rászoruló embertársának. Cserébe fontos leckét tanulnak: a velük való méltó bánásmódról, az öregek megfizethetetlen bölcsességéről.

„Egyszerűen jó érzés... Nem is az ebéd a lényeg. Várnak minket, sütit sütnek, ha tudják, hogy megyünk. Leültetnek, mesélnek, nagyon örülnek nekünk.”

Ezt az emberi hozzáállást és jó szándékú cselekedetet köszönte meg Melo Ferenc igazgató úr a diákoknak a tantestület nevében elismerő szavaival és nagyra becsülésével. Az ilyen jellegű munkát nehéz ugyan meghálálni, s az őszinte segítségnyújtás nem is igényli a parádéval kísért ellentételezést, mégis örömmel jutalmaztuk diákjainkat egy közös pizzázás alkalmával.

„Legyetek a világ világossága!”



Iskolánk újabb két pályázatát fogadta be az Irányító Hatóság. A pályázatok az iskolában folyó tehetséggondozó munkához kapcsolódnak, s reményeink szerint sikerrel segítik majd az oktatási folyamatokat.



Iskolánk közössége közös istentiszteleten vett részt Gyertyaszentelő Boldogasszony ünnepén, február 2-án. A hagyomány szerint Mária 40 nappal születése után mutatta be a jeruzsálemi templomban a kisded Jézust, s a jelenlévő öreg Simeon ekkor nyilatkozta ki: Jézus legyen minden ember számára a világosság, a fény hordozója. E nap egyúttal Mária megtisztulásának az ünnepe, de egyes hagyományok a találkozás ünnepének is nevezik. A templomban bemutatott gyermek Jézusra emlékezünk tehát a gyertyaszentelés szertartásával, s ezt a gesztust őrzi a keresztelési szertartás rendje is. A szentelt gyertya népi hagyományban, illetve a mindennapokban való használata is a fénnel, a védelemmel, a megtisztulással hozható szoros kapcsolatba. Jézus ünnepe, Mária ünnepe, a keresztény közösség ünnepe – s ettől mégis több kell, hogy legyen. A gyertya lángja, a láng által árasztott fény az isteni fény kiáradását szimbolizálja. Nekünk pedig ezt az istenélményt kell keresnünk nemcsak az ünnep napján, hiszem az szép hagyományával csupán emlékeztető kell, hogy legyen. Az önmagunkból árasztott fény – a szeretet fénye – mindennapjaink, emberi megnyilatkozásaink, kedves gesztusaink és odaadásunk, lelkes együttműködésaink minden percében ott rejlik... ha engedjük, hogy a „világ világossága” rajtunk keresztül kiáradjon a terem minden szegletébe. Közös imádságunkban ezért az élményért fohászkodtunk.

A tél folyamán megtörtént a tornaterem fűtőkorszerűsítése.



Szent Imre Keresztény Általános Iskola, Gimnázium és Szakképző Iskola



2660 Balassagyarmat, Civitas Fortissima tér 5.



JELENTKEZÉSI FELHÍVÁS AZ ÁLTALÁNOS ISKOLA 1. OSZTÁLYOS TANULÓI SZÁMÁRA

“Az olvasás és az írás képességének elsajátítása kulcs az önálló tanuláshoz. Kiemelt feladatunk az olvasás - szövegértés, a számolási készség fejlesztése, a problémafelismerő, problémamegoldó és alkotó gondolkodásmód kialakítása.”

Amit leendő kisdíákjainknak kínálunk:

- Családias szeretetteljes légkört
- Nyugalmat, kiegyensúlyozottságot
- A nyelvi-tanulási kompetenciák megalapozását (szótagoló olvasás módszerével)
- Iskolaotthonos oktatási formát
- Versenyzési lehetőségeket különböző tantárgyakból és sportágakból
- Logopédus és felzárkóztató pedagógus segítségét
- Odafigyelést és szükség szerint egyéni bánásmódot
- Báb-, népi és gyermekjátékok; kézműves, képzőművészeti, színjátszó és informatika szakköri foglalkozásokat

**NYÍLT TANÍTÁSI NAPOT MÁRCIUSBAN TARTUNK,
MELYRŐL KÜLÖN ÉRTESETÜNK MINDENKIT.**

Érdeklődni a 35/301-630, 35/301-982 és a 30/559-5959 -es telefonszámokon lehet.

Mindenkit szeretettel várnak

**JAKAB MÁRIA, SZÉPLAKINÉ GALANITS MÁRIA,
SZABÓ ANTALNÉ ÉS KLÉMENT ANDREA tanító nénik!**



Szent Imre Keresztény Általános Iskola, Gimnázium és Szakképző Iskola

2660 Balassagyarmat, Civitas Fortissima tér 5.



Átiratkozási tájékoztató

Iskolánkban általános iskolai és hat évfolyamos gimnáziumi képzés működik

A mi iskolánk eszmei és nevelési alapja Jézus Krisztus tanítása

Iskolánk tanulóink belső egyéni értékeinek kibontakoztatására törekszik

Továbbtanulási eredményeink kiemelkedőek

Kiscsoportos órabontásban tanuljuk az angol- és a német nyelvet

Jól felszerelt informatikai szaktantermekben ismerkedünk az Internet világával

Hittanból is érettségizhetünk

Intézményünk ECDL és emelt szintű érettségi vizsgaközpont

Családias légkörben tanulhatunk

Fontosnak tarjuk a kiegyensúlyozottságot és az erkölcsi nevelést

Újraindítottuk a balassagyarmati cserkészéletet

Minden évben kül- és belföldi tanulmányi kirándulásokon veszünk részt

Tornacsarnokunkban sportszakkörökön vehetünk részt (futball, kézilabda, floorball)

Számos művészeti ággal ismerkedhetünk meg: képzőművészet, színjátszás, énekkar, modern tánc

Színházi előadásokat szervezünk

Új, érdekes délutáni elfoglaltságok közül választhatunk: média (újságírás, stúdiómunka, fotózás, videózás)

Várjuk a jelentkezőket a 9. évfolyamba is!

Környezetvédelmi technikus és Ügyviteli titkár OKJ-s képzéseket indítunk érettségizetteknek.

GYERTEK KÖZÉNK, SZERETETTEL VÁRUNK BENNETEKET!



Szent Imre Keresztény Általános Iskola, Gimnázium és Szakképző Iskola

2660 Balassagyarmat, Civitas Fortissima tér 5.



A balassagyarmati Szent Imre Keresztény Általános Iskola,
Gimnázium és Szakképző Iskola a következő tanévben az alábbi
ingyenes, nappali rendszerű

OKJ szakképzéseket indítja:

Környezetvédelmi technikus(54 850 01)

4 féléves nappali képzés

A felvétel követelménye:
érettségi bizonyítvány.

Ügyviteli titkár(54 346 02)

4 féléves nappali képzés

A felvétel követelménye:
érettségi bizonyítvány.

Diákigazolványt mindkét képzés esetében biztosítunk.

A jelentkezés felső korhatára 20 év.

Az oktatás hétköznap 8-14 óráig zajlik.

Érdeklődni:

Szent Imre Keresztény Általános Iskola, Gimnázium
és Szakképző Iskola
2660 Balassagyarmat,
Szabó Lőrinc u. 1

Tel.: 06 35/ 301-982; 06 35/500-260

www.sztimre-bgy.sulinet.hu

Szent Imre-ösztöndíjasok

Köztudottan félévente pénzbeli jutalommal is méltányoljuk a legjobban teljesítő vagy valamilyen részterületen kiemelkedő diákjainknak a munkáját. Ezúton köszönjük meg továbbá a tantestület nevében a Tisztelt Szülőknek az együttműködést, s hogy diákjaink számára tanulást támogató légkört teremtenek családjaikban. Hiszen tudjuk, hogy az elismerésre méltó teljesítmények mögött biztonságos és ösztönző háttér áll.

A 2014/2015-ös tanév 2. félévének

Szent Imre-ösztöndíjasai:

Kuris Csenge (3. osztály)

Szalatnyai Márk (4. osztály)

Hoffer Luca (5. osztály)

Mészáros Lili Sugárka (8.b osztály)

Tóth Emese (9. osztály)

Varsi Áron (10. osztály)

Kollár Zsóka (12. a osztály)

Kádár Alex, 12. b osztályos tanuló

képzőművészeti pályáját támogató
ösztöndíjban részesült

Gratulálunk, és további szép sikereket
kívánunk!

Kispályás Floorball Diákolimpia Országos döntő



Iskolánk legkisebb, I. korcsoportos fiú floorballocai nagyszerűen szerepeltek a Kispályás Floorball Diákolimpia országos döntőjében, Pakson. Az idei tanévben rekordszámú, több mint 540 csapat jelentkezett a versenyre, ami azt bizonyította, hogy a floorball kispályás változata az iskolák tanulói számára rendkívül vonzó mozgásforma, a játék gyors, látványos, és a pályán mindig történik valami. Floorballoaink decemberben, a Kecskeméten megrendezett elődöntőn keresztül jutottak el a legjobb nyolc gárda közé a paksi fináléba, ahol végül a dobogó harmadik fokára állhattunk. A bronzérmes nyert I. korcsoportos diákjaink: Csábi Milán, Frecska Bertold, Szabó Balázs, Varga Ábel, Kenyeres Hunor és Horthy Botond Miklós.

Sikeres ECDL vizsgát tettek

2014. december 16.

Számítógépes alapismeretek (16 fő)

Papp Tamara, Sinkó Eszter, Les Liliána, Bogár Blanka, Csejk Doroti, Balla Péter, Pál Enikő, Horváth Dorottya, Gresina Lilla, Marsicki Márk, Papp Mátyás, Sólyom Péter, Les Angelika, Zombori Gyula Ákos, Kmeti Evelin Patrícia, Oravecz Martin

2014. december 17. Prezentáció (12 fő)

Szandai Lili Viktória, Keresztúri Roland, Hrubaiák Antónia, Esztergályos Balázs, Deák Boglárka, Tóthpál Patrik, Gáspár Emília, Bagyal Botond, Gubó Evelin, Kokavecz Tamás, Hugyecz Péter, Kollár Dorina Tímea

Balla Péter, 10. osztályos tanuló a váci Madách Imre Gimnázium által hirdetett történelem esszépályázaton 2. helyezést ért el.

Felkészítő tanára Meloné Varsi Ágnes

A „Mézescsupor” rajzpályázat díjazottjai

A magyar és szlovák méhészszervezetek által hirdetett rajzpályázatra kb. 800 pályamunka érkezett. Nagy örömeinkre Varga Csilla tanítványai közül többen is díjazásban részesültek. A balassagyarmati Mikszáth Kálmán Művelődési Központban megrendezésre kerülő Ipolymenti Méhésztalálkozó alkalmából a díjazott pályamunkák kiállítás keretében 2015. március 7-től megtekinthetők. Nyerteseink: Palócz Vivien (4. o.) Nánassy Csenge (5. o.) Hoffer Luca (5. o.) Széles Rebeka (5. o.) Bogár Blanka (9. o.)

Aranyalma – népművészet élményre szabva



Pedagógusok és diákok nagy örömeire idén több alkalommal nyílik lehetőség a népművészettel való élő kapcsolat elmélyítésére. Az óvodásoknak és iskolásoknak szóló Aranyalma – néprajzi, népművészeti – foglalkozássorozat keretein belül diákjaink muzikus, táncos, népmesei és kézműves alkotó programokon vesznek részt. A TÁMOP-pályázat keretében megvalósuló projekt a megye három településének öt intézményét érinti, s a balassagyarmati intézmények közül egyedülként a Szent Imre katolikus iskolát.

A Galambház Közhasznú Egyesület által megvalósuló projekt célja, hogy a magyar népművészeti hagyományok élményközpontú módon jussanak el a gyerekekhez. Kézzel foghatóvá válik a hangszer, tapinthatóvá a népviselet, táncolhatóvá a moldvai csángók évszázados lépése, belső élménnyé a népmese szegény legényének boldogságkeresése. Berényi Kata projektmenedzser megfogalmazásában: a gyerekek részeseivé, aktív résztvevőivé válnak az öröklési folyamatnak. Nem tankönyvek lapjairól vagy poros felvételeken keresztül ismerik meg őseink világának egy-egy részletét, hanem – kiküszöbölve a családi átörökítés napjainkra kialakult hiányát – rendhagyó órák keretein belül, természetesen áthagyományozódás által.

„Megdöböntő, hogy mennyire pontosan emlékeznek.” Az oktatástámogató program hatékony ismeretközvetítő és fejlesztő közegnek bizonyul, amit a pedagógusok visszajelzései is alátámasztanak. Az élményközpontú és több érzékterületre ható tanulási folyamatban stabilan és tartósan bevésődnek az ismeretek és az ingerek, ezáltal az egyszer hallott információk akár négy-hat hónapos távlatban is könnyedén előhívhatók.

Az „Aranyalma” programsorozatról és a következő foglalkozások időpontjáról, illetve témájáról a www.galambhaz.hu internetes címen tájékozódhatnak a kedves Szülők.

A Gordiusz megyei matematikaverseny egyéni eredményei: 10. évfolyam: Balla Péter 13. helyezés; 11. évfolyam: Tolnai Gréta 3. helyezés, Víg Ákos 10. helyezés, Gresina Fanni 11. helyezés, Szandai Gréta 12. helyezés; csapatverseny: 11. évfolyam: Tolnai Gréta, Víg Ékos, Gresina Fanni 3. helyezés; 12. évfolyam: Orgoványi János, Marek Bence, Podholiczki Evelin 2. helyezés
Felkészítő tanárok: Koplányi Zoltánné és Varga Attila

A MOZAIK Országos Tanulmányi Versenyen földrajz tantárgyból 1. helyezést ért el Hrubaiák Laura (10. o.), 2. helyezést Balla Péter (10. o.) Országos döntőbe jutottak még földrajz tantárgyból: Balla Balázs (7. a), Kollár Dorina (8. a), valamint környezetismeretből Horthy Botond Miklós (2. a)
Felkészítő tanáruk: Horthy Anna

A Mező Ferenc Szellemi Diákolimpia országos elődöntőjébe jutottak: Mitasz Ferenc, Esztergályos Balázs, Imre László Ákos, Bagyal Botond (7. a); felkészítő tanáruk: Zoljanszki László

Farsangi képek

